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ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО

АВТОМОБІЛІ ТА СПЕЦОБЛАДНАННЯ – АВТОМОБІЛІ ТА СПЕЦОБЛАДНАННЯ – 
ЧЕРГОВА ДОПОМОГА АТОМНИКІВЧЕРГОВА ДОПОМОГА АТОМНИКІВ

Як зазначив генеральний директор ВП 
ХАЕС Андрій Козюра, в умовах підвище-
них ризиків завдавання шкоди агресором 
для критичної інфраструктури області, ав-
томобілі та спецтехніка, передана атомни-
ками, буде захищати об’єкти, важливі для 
життєдіяльності громад Шепетівщини та 
Нетішина. 

Зокрема, за кошти працівників ХАЕС 
було придбано та передано зенітно-пошу-
ковий прожектор, зарядну станцію, план-
шет, лазерний вказівник, два автомобі-
лі-позашляховики.

До речі, машини заправили пальним 
на 5303 грн. Ці кошти зібрали нетішинці та 
працівники атомної електростанції під час 
благодійних заходів до Дня міста.

Дякуємо кожному за внесок, який набли-
жає Перемогу! Наразі небайдужа позиція 
усіх допомагає рятувати життя військових.

Нещодавно атомники 
Хмельницької АЕС разом з пред-
ставниками благодійної організа-
ції «Захисти Хмельниччину» та 
Хмельницької обласної військо-
вої адміністрації передали авто-
мобілі та необхідне обладнання 
для вогневих груп, які форму-
ються у Хмельницькій області 
для захисту неба.

17 листопада нетішинці знову схилили 
голови в жалобі. В останню земну доро-
гу проводжали воїна Максима Купріянова, 
якого тривалий час вважали безвісти зни-
клим. Страшних 10 місяців віри та споді-
вань, яким, на превеликий жаль, не суди-
лося здійснитися…

Максим Купріянов – випускник дру-
гої школи (нині це Нетішинська гімназія 
«Гармонія»). У Нетішинському профе-
сійному ліцеї здобув  робітничу профе-
сію. Згодом вирішив опанувати військову 
справу та вступив до лав ЗСУ на контрак-
тну службу.  

А в січні 2022 року, по завершенні 
контракту, Максим поїхав працювати до 
Польщі. Та всі життєві плани перекрес-
лила війна. Коли розпочалося повно-
масштабне вторгнення, він довго не роз-
думував. Повернувся  з-за кордону і 
добровольцем пішов на фронт, щоб захи-
щати країну від московських окупантів.

Служив стрільцем-санітаром у в/ч 
А 2962. Мужній воїн гідно виконував свій 
військовий обов’язок,  був надійним това-
ришем для побратимів. Та 7 лютого 2023 
року Максим Купріянов загинув під час 

бойових дій у Вугледарі, що на Донеччині. 
Йому виповнилося лише 34… Тривалий 
час військового вважали зниклим безві-
сти, але рідні не втрачали надії, що їхній 
захисник живий. На превеликий жаль, 
аналіз ДНК підтвердив загибель Героя.

Він тепер назавжди у строю Небесного 
війська... У Максима  залишилися батьки, 
дружина, брати та сестри. Осиротіло чет-
веро дітей.

17 листопада воїн Максим Купріянов 
повернувся додому на щиті. Навколішках, 
живим коридором, з національною симво-
лікою зустріли та провели воїна в остан-
ню дорогу нетішинці та кривинці. Разом з 
великою родиною доземно вклонитися на 
прощання прийшли сотні людей – рідні, 
близькі, друзі, знайомі, вчителі, одноклас-
ники Максима Купріянова.

Панахиду за загиблим воїном відслу-
жили священники ПЦУ та УГКЦ на чолі 
з архімандритом Владиславом, настоя-
телем Собору Св. Архістратига Божого 
Михаїла та Архангела Гавриїла.

 «Ми знову зібралися на цьому скор-
ботному місці, щоб зустріти нашого Героя, 
щоб помолитися за його безсмертну душу, 

щоб провести його у вічність. Пригадуєте, 
коли Ісус Христос наближався до хресної 
смерті, він молився в оливковому саду: 
«Отче, нехай мене ця чаша страждань 
мине. Але нехай буде воля Твоя»…  Те ж 
саме ми спостерігаємо сьогодні, спогля-
даючи на цю домовину. За десять  міся-
ців мати не один раз також просила у Бога 
за свого  сина і, мабуть, не один раз пов-
торювала слова: «Господи, нехай мине 
ця чаша мене». Та ворожа куля зупинила 
серце, забрала життя у воїна Максима. 
І сьогодні ця чаша сповнена горя, болю, 
сліз… Нехай всемилостивий Бог при-
йме нашу спільну молитву, нехай дарує 
йому те, що є найдорожчим – життя віч-
не у Царстві Небесному», – із словами зі 
Святого Письма звернувся до нетішинців 
отець Владислав.

Від імені громади співчуття роди-
ні висловив міський голова Олександр 
Супрунюк: «Вже понад 50 Героїв з 
Нетішинської громади – нетішинці та кри-
винці – поклали своє життя за нашу свобо-
ду та незалежність... Сьогодні ми проща-
ємося із  воїном Максимом Купріяновим.  
Схиляю голову перед Героєм і висловлюю 

глибокі співчуття родині. 
Боляче втрачати таких молодих хлоп-

ців, яким тільки жити, творити, будувати 
плани на майбутнє…».

Відспівували захисника у  Свято-
Дмитрівському храмі у Старому Кривині.
Поховали воїна на сільському цвинтарі.

ДЕСЯТЬ МІСЯЦІВ РІДНІ НЕ ВТРАЧАЛИ НАДІЇ: 
ЗАГИНУВ ГЕРОЙ МАКСИМ КУПРІЯНОВ

Місто енергетиків продовжує втрачати кращих синів. Уже ніколи не повернуться до рідних домі-
вок понад 50 Героїв з Нетішинської громади. 17 листопада в останню земну дорогу провели воїна 
Максима Купріянова, якого 10 місяців вважали безвісти зниклим.
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ОХОРОНА ЗДОРОВ’ЯОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

НА ХАЕС ТРИВАЄ СТРАХОВА КАМПАНІЯ-2024

ЩО ДАЄ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ?

Медична реформа в Україні змінила 
звичну для українців систему звернення 
до державних лікарень: тепер без сімей-
ного лікаря не обійтися, а хворіти стало 
значно дорожче. Тому багато хто почав 
звертати увагу на можливості, передба-
чені в рамках добровільного медичного 
страхування (ДМС). Страховий поліс – на-
дійний і вигідний за ціною варіант, бо дає 
змогу вирішити низку проблем. Так, зав-
дяки медичному страхуванню, в екстре-
ній ситуації, вам не потрібно думати про 
оплату послуг лікарів, швидкої допомоги 
або вартості лікування дитини. Якщо у вас 
є медичний поліс, страхова компанія по-
дбає про це.

Протягом останніх чотирьох років пра-
цівники Хмельницької АЕС змогли оцінити 
послуги з добровільного медичного стра-
хування. Програми медичного страхуван-
ня дозволяють підприємству  делегувати 
безпосередньо страховій компанії реа-
лізацію цілої низки питань, які стосують-
ся індивідуального захисту працівників і 
пов’язані із захворюваннями та нещасни-
ми випадками. Медичне страхування за-
безпечує доступність і повноту задоволен-
ня потреб працівників у наданні медичних 
послуг, що є ефективнішою формою по-
рівняно з державним фінансуванням охо-
рони здоров’я. З медичною установою за 
фактом надання застрахованій особі ме-
дичної допомоги повністю або частково 
(відповідно до умов договору медичного 
страхування) розраховується страхова 
компанія.

Страховий поліс передбачає оформ-
лення лікарняних листів, довідок, виклик 
лікаря додому, амбулаторне обслугову-
вання, аналізи, виклик невідкладної 
екстреної допомоги, направлення паці-
єнта в спеціалізовані медичні установи, 
стоматологічні послуги.

Основна мета ДМС – гарантувати за-
страхованим особам при виникненні стра-
хового випадку оплату вартості медич-
ної допомоги (медичних послуг) за кошти 
страхових резервів, а також фінансування 
профілактичних медичних послуг. З кож-
ним роком кількість бажаючих оформити 
медичну страховку збільшується, це зна-
чить, що люди оцінюють цей вид допомо-
ги. За останні чотири роки велика кількість 
працівників Хмельницької АЕС отримали 
допомогу від страхових компаній, коли 
мали проблеми зі здоров’ям. Медичне 
страхування є вигідним як для працівників 
компанії, так і для підприємства загалом, 
адже кошти, які передбачені на компенса-
цію витрат на лікування, можуть бути на-
правлені на вирішення інших соціальних 
потреб.

Минулого тижня про свої програми до-
бровільного медичного страхування для 
персоналу ХАЕС розповіли представники 
пʼяти компаній: «Брокбізнес», «Євроінс», 
«ТАС», «Універсальна» та «Уніка». 
Представники всіх підрозділів та голови 
цехових комітетів взяли участь у зустрічі, 
аби донести кожному працівнику всю важ-
ливу інформацію про запропоновані умо-
ви страхування. Страховики акцентували 

на нововведеннях наступного року, перева-
гах та особливостях програм. Натомість 
працівники енергопідприємства порушу-
вали гострі питання, озвучували проблем-
ні моменти у наданні медичних послуг. 
Звучали пропозиції покращити роботу ме-
дичних асистансів, розширити перелік ме-
дичних установ та закладів для співпраці, 
підняти вищу планку щодо надання якіс-
них медичних послуг, полегшити механізм 
з оформлення лікарняних листів і довідок. 
Наголошувалося на покращенні сервіс-
ного обслуговування окремих страхових 
компаній.

З року в рік зацікавленість працівни-
ків енергопідприємства у добровільному 
медичному страхуванні (ДМС) зростає, 
тому зустріч викликала жваве обговорен-
ня. Кожен працівник має можливість озна-
йомитись із запропонованими програма-
ми ДМС у «Загальних папках» Outlook та, 
беручи до уваги індивідуальні особливості 
та потреби, зробити зважений вибір.

ПАРТНЕРИ ХАЕС ІЗ ДМС

Пропонуємо ознайомитися з ліде-
рами страхового бізнесу, які уже пози-
тивно заявили про себе у співпраці із 
хмельницькими атомниками, та нови-
ми, які вперше презентують свої по-
слуги для працівників ХАЕС.

Страхова компанія «Брокбізнес»
входить до переліку надійних вітчизняних 
компаній: має 41 ліцензію і безперервний 
досвід роботи більше ніж 29 років. Вона 
працює на ринку України з 1993 року і 
має сьогодні розвинену регіональну ме-
режу, яка складається із 45 підрозділів з 
продажу. Це відкрита компанія, що надає 
широкий спектр програм страхування, в 
тому числі й медичного. Послуги ДМС 
«Брокбізнесу» передбачають страхуван-
ня колективів на випадок розладу здо-
ров’я в результаті гострого захворювання, 
загострення хронічних хвороб, травми, 
отруєння та нещасного випадку, що по-
требує надання медичних послуг. Отож 
послуги включають у себе невідкладну 
допомогу, амбулаторно-поліклінічну до-
помогу, плановий та екстрений стаціонар, 
стоматологію та забезпечення медика-
ментами. Програми добровільного медич-
ного страхування забезпечать застрахо-
ваним широкий вибір медичних установ, 
що охоплює всю територію України, вклю-
чаючи спеціалізовані та багатопрофіль-
ні лікувальні заклади. Медичні установи 
клієнт може обирати на власний розсуд, 
відповідно до категорій: від державних та 
відомчих – до приватних та брендових. 
Страхова програма здійснює компенса-
цію витрат на оплату отриманих медич-
них послуг. СК «Брокбізнес» надає ціло-
добову консультаційну та координаційну 
підтримку медичного асистансу. Отож до 

основного покриття програм ДМС входять 
наступні види допомог: амбулаторно-полі-
клінічна, стаціонарна, невідкладна, забез-
печення медикаментами. До страхових 
випадків належать гостре захворювання, 
загострення хронічної недуги, розлад здо-
ров’я внаслідок нещасного випадку, ліку-
вання хронічних захворювань у стадії ре-
місії. Додаткове покриття у Брокбізнесі: 
вакцинація від грипу, стоматологічна до-
помога (ліміт 3700 грн), вітамінізація 1 раз 
на рік (ліміт 300 грн), індивідуальний ліміт 
на виключення (ліміт 5000 грн), офталь-
мологія (1000 грн), остеохондроз та рев-
матоїдний артрит (3000 грн) та деякі інші 
послуги. Для працівників Хмельницької 
АЕС це нова страхова компанія.

ПрАТ «СК «Євроінс Україна» – ком-
панія з європейським капіталом, яка  пра-
цює на ринку з 1992 року та виконує усі 
нормативи платоспроможності. Одним із 
пріоритетних напрямків розвитку компа-
нії є добровільне медичне страхування. 
Вона страхує працівників атомних елек-
тростанцій понад 20 років та постійно вдо-
сконалює якість наданих послуг. 

При розробці програм страхування 
компанія враховує потреби своїх клієнтів 
та особливості наявних медичних баз в 
кожному з регіонів. Про високу якість ро-
боти свідчать позитивні відгуки з боку клі-
єнтів та відсутність незадоволених або 
нерозглянутих скарг. 

Програми страхування ПрАТ «СК 
«Євроінс Україна» передбачають повний 
комплекс необхідних медичних послуг на 
випадок гострих захворювань, загострен-
ня хронічних хвороб, нещасних випадків 
та оздоровлення, а також надання стома-
тологічної допомоги, вакцинацію від гри-

пу та вітамінізацію. Компанія включила в 
програми ДМС діагностику та лікування 
від COVID-19 як в стаціонарних, так і в ам-
булаторно-поліклінічних умовах. 

Усі медичні послуги, які компанія по-
криває, відповідають вимогам медичної 
доцільності. Також усі медикаменти ви-
даються згідно з призначенням лікаря, 
без заміни на аналоги вітчизняного ви-
робництва. Компанія будує свою роботу  
на принципах відкритості та чесності, що 
становить одну з базових корпоративних 
цінностей. До речі, до програми страхово-
го покриття компанії належать і військові 
травми.

«Євроінс Україна» – універсальний 
non-life страховик з більш ніж 80 пред-
ставництвами по всій країні. У 2018-2022 
роках компанія стабільно входила в чис-
ло провідних організацій України за всіма 
ключовими видами страхування. Вони во-
лодіють 25 ліцензіями, з них 16 – з добро-
вільних та 9 – з обов’язкових видів страхо-
вого захисту. Автострахування, медичне 
страхування, страхування майна та ванта-
жів для приватних і корпоративних клієн-
тів – основні напрямки роботи. В компанії 
працює понад 250 співробітників. Ключові 
країни присутності: Болгарія, Північна 
Македонія, Україна, Грузія, Греція, Іспанія, 
Італія, Польща, Нідерланди, Німеччина, 
Велика Британія. Добровільним медич-
ним страхуванням від Євроінс користу-
ються більше ніж 25 000 застрахованих. 
Серед них – підприємства в харчовій про-
мисловості й авіабудуванні, лізингові, кон-
салтингові та ІТ-компанії, атомні електро-
станції, логістичні оператори, фармбізнес, 
дизайн-студії, архітектурні бюро та навіть 
футбольні клуби.

«Ми розробляємо індивідуальні про-
грами медичного страхування для кожно-
го корпоративного клієнта», – наголосили 
запрошені представники компанії у своїй 
презентації.

На Хмельницькій АЕС розпочалася кам-
панія добровільного медичного страху-
вання на наступний 2024 рік. Подбати про 
здоров’я атомників пропонують наразі 
п’ять компаній, які добре відомі на стра-
ховому ринку України та в Європі. Серед 
них – страховики, які вже декілька років 
поспіль пропонують свої послуги праців-
никам ХАЕС, а також ті, з якими колектив 
атомників ознайомився вперше. Усім була 
надана можливість презентувати свої про-
грами, поспілкуватися з колективом ХАЕС 
та відповісти на численні запитання пра-
цівників енергопідприємства. До слова, у 
нинішньому, 2023 році, 3828 (майже 77%) 
хмельницьких атомників користують-
ся послугами добровільного медичного 
страхування.Зустріч колективу Хмельницької АЕС із представниками страхових компанійЗустріч колективу Хмельницької АЕС із представниками страхових компаній
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СГ «ТАС» входить до складу трійки 
найбільших страхових компаній за обся-
гами чистих страхових премій та за обся-
гами премій з добровільного страхування 
медичних витрат (туристичне страхуван-
ня) та є в топовій п’ятірці за обсягами 
страхових виплат. СГ «ТАС» працює на 
ринку страхових послуг понад 22 роки, 
має відповідні ліцензії Нацкомфінпослуг 
України на здійснення 38 видів страхуван-
ня, з них: 21 – у формі добровільного та 
17 – у формі обов’язкового страхування, 
та пропонує клієнтам близько 100 страхо-
вих продуктів. 

Страхова група «ТАС» має розгалуже-
ну регіональну мережу: 36 регіональних 
дирекцій і філій та понад 560 офісів про-
дажів по всій території України, де щороку 
укладається більше ніж 1,5 млн договорів 
страхування. За результатами останніх 
років СГ «ТАС» є безперечним лідером за 
рівнем виплат та зібраних страхових пре-
мій серед страхових компаній України з 
ОСПЦВ та «Зеленої картки» за рейтингом 
журналу Insurance TOP. Протягом остан-
ніх 4 років страхова група «ТАС» входить 
у трійку лідерів за страховими платежами 
в 20 областях України. Наразі це 80 тисяч 
застрахованих осіб, 5 тисяч прямих дого-
ворів, 12 аптечних мереж.

У рамках страхування компанія про-
понує організацію відвідування клінік не-
залежно від місця знаходження пацієнта, 
підбір вузькопрофільного лікаря, консуль-
тацію стосовно прийому ліків, організацію 
проведення інструментальних досліджень 
та здачі аналізів. Серед додаткових послуг 
пропонують за призначенням лікаря гоме-
опатичні препарати, пробіотики, гепапро-
тектори, експрес-аптечку при ГРВІ тощо. 
Також працюють у напрямку вакцинації 
та вітамінізації (ліміт – 250 грн), у стома-
тології ліміт за програмою С – 3500 грн. 
Покриття виключень складає 5000 грн.

Страхова компанія «Універсальна» 
знаходиться у позиції у топ-10 страхо-
вих компаній України. Вона була ство-
рена в 1991 році, а в 2019 стала части-
ною світової фінансової групи Fairfax 
(Канада, Торонто). Fairfax – загальнови-
знаний лідер більш ніж на 20 інвестицій-
них, страхових і перестрахових світових 
ринках США, Канади, Південної Америки, 
Східної Європи, Південно-Східної Азії, 
Близького Сходу та Бразилії. Сьогодні 
СК «Універсальна» має понад 30 ліцен-
зій на право здійснення страхової діяль-
ності по ризикових видах страхування: 

пропонує понад 100 страхових продук-
тів через свою власну всеукраїнську ре-
гіональну мережу і мережу своїх партне-
рів. Регіональна мережа «Універсальна» 
налічує понад 20 генеральних агентств 
у всіх областях України; понад 100 точок 
продажів; більше ніж 350 співробітників; 
надає цілодобовий сервіс для своїх клі-
єнтів за допомогою висококваліфікованих 
фахівців власного контактного центру; 
має налагоджені партнерські відносини 
більш ніж з 3000 медичними установами 
та аптеками.

У 2023 році «Універсальну» було 
відзначено Всеукраїнською премією 
FinAwards 2023 переможцем у номінації 
«Найкраще медичне страхування». Для 
працівників Хмельницької АЕС вона впер-
ше надає свої послуги. До страхового па-
кета входять діагностика та лікування 
будь-яких захворювань зі списку виклю-
чень до 5000 грн, страхування працівників 
без надбавки до 70 років, цілодобові кон-
сультації лікарів приватних клінік, не ви-
ходячи з дому, забезпечення медикамен-
тами в розмірі загальної страхової суми, 
експрес-аптечка (500 грн). Страховики 
«Універсальної» працюють з усіма приват-
ними кабінетами та приватними клініками 
у місті, де проживають застраховані осо-
би, тому не потрібно самостійно сплачува-
ти за послугу, а потім подавати документи 
на відшкодування. Опція «Експрес- аптеч-
ка» передбачає оперативне забезпечення 
застрахованої особи безрецептурними лі-
ками першої допомоги без візиту до ліка-
ря та отримання призначення (сумарно 3 
препарати на страховий випадок), які пе-
редбачені для лікування гострого захво-
рювання, що відпускаються без рецепта 
та призначення лікаря.

Для отримання медикаментів першої 
необхідності в аптеці-партнері застра-
хованому необхідно лише повідомити у 
страхову компанію за телефоном або за 
допомогою чат-боту.

Страхова компанія «Уніка» вхо-
дить до складу UNIQA Insurance Group 
(Австрія), що займає провідні позиції 
на ринку страхування Центральної та 
Східної Європи. UNIQA є другою за вели-
чиною страховою групою в Австрії з част-
кою ринку понад 21%. В Україні UNIQA 
Insurance Group представлена небанків-
ською фінансовою групою Уніка-Україна, у 
складі страхових компаній Уніка (non-life) 
та Уніка Життя (life). 

 В Україні «Уніка» має уже 29 років 
досвіду, компанія пропонує своїм клієн-
там усі види ризикового страхування та 
страхування життя. «Уніка» входить в топ-3 
рейтингів страхових компаній України за 
основними фінансовими показниками, є  
компанією з високим рівнем фінансової 
надійності та фокусом на клієнтах і парт-
нерах.

«Уніка» в Україні це: 102 тисячі застра-

хованих осіб, 10000 медичних закладів і 
аптек, 28 регіональних дирекцій, 14 гене-
ральних представництв, 300 офісів прода-
жу та 1000 співробітників. Традиційно ком-
панія покриває витрати застрахованого, 
що лікується амбулаторно, стаціонарно, 
передбачена невідкладна допомога, сто-
матологія та додаткові опції. До страхо-
вих програм входять консультації лікарів, 
консультації лікарів-фахівців усіх профілів 
в стаціонарі, лабораторна та інструмен-
тальна діагностика, медикаменти, тера-
певтичне і хірургічне лікування, анестезі-
ологічна допомога, перебування одного 
з батьків у стаціонарі із дитиною до 6-ти 
років, за умови, що дитина застрахована.

Також програма передбачає надання 
послуг з усіх методів сучасної діагности-
ки, відкриття лікарняних листів, фізіоте-
рапії, лікувальних масажів та мануальної 
терапії, медикаментозне забезпечення, 
офтальмологічні послуги тощо.

ЩО СПІЛЬНОГО У 
ЗАПРОПОНОВАНОМУ ДМС? 

Запропоновані атомникам програми 
ДМС практично усіх страхових компаній 
передбачають надання амбулаторно-полі-
клінічної допомоги, стаціонарної (екстре-
ної та планової), невідкладної медичної 
допомоги. Також включають консультації 
фахових спеціалістів-терапевтів (первин-
ні, повторні) та спеціалістів вузького на-
прямку, а ще альтернативні консультації 
професорів, доцентів у складних випадках 
захворювання. Усі програми добровільно-
го медичного страхування передбачають 
проведення функціональної, лаборатор-
ної та сучасної інструментальної діагнос-
тики, медичних процедур та маніпуля-
цій, лікувальний масаж за призначенням 
спеціаліста, але у більшості випадків піс-
ля проходження додаткових досліджень. 
Страховики забезпечують осіб, що уклали 
з ними договори ДМС, медикаментами на 
амбулаторно-поліклінічному та стаціонар-
ному лікуванні за призначенням лікаря. 

Компанії надають можливість застрахо-
ваним отримати додаткові медикаменти: 
фітопрепарати, гомеопатичні препара-
ти, гепатопротектори, хондропротектори, 
пробіотики, психостимулюючі та ноотроп-
ні засоби. Застраховані працівники ХАЕС 
мають змогу і вітамінізуватися раз у рік: у 
різних компаніях на це виділені певні лімі-
ти: від 250 до 400 грн. Сезонна вакцина-
ція від грипу також присутня серед послуг 
усіх страховиків, а ще лікування коронаві-
русної хвороби. Стоматологічна допомога 
– опція, якої не оминають увагою застра-
ховані: в середньому, на неї договорами 
ДМС у страхових програмах передбаче-
но 3500 грн. Тимчасову непрацездатність 
працівників наразі теж зручно оформи-
ти практично у всіх страхових компаніях, 
вони відкривають електронні лікарняні 
листи. Отож, питання, з якою страховою 
компанією укладати договір, – право ви-
бору кожного працівника. Нині інформації 
достатньо: з власного досвіду, з відгуків 
колег, із презентаційних матеріалів, які є 
і в мережі «Інтернет», і на станційних ре-
сурсах. Оцінивши усі плюси і мінуси про-
грам ДМС, атомники мають прийняти для 
себе виважене рішення і укласти договір з 
тією компанією, яка відповідає особистим 
критеріям і вимогам.

«Я сподіваюся, що представники стра-
хових компаній почули усі зауваження, 
претензії і побажання наших працівни-
ків, особливо найбільше питань було до 
добре відомих партнерів, які не перший 
рік надають послуги з ДМС працівникам 
ХАЕС. В свою чергу, нові компанії почу-
ли, над чим потрібно працювати. Наше 
завдання – стовідсоткове страхування 
персоналу, без обмежень атомників ви-
бором компанії. Усім, хто виявить бажан-
ня, буде виділена матеріальна допомога. 
Бажаю усім безвідмовних випадків і, звіс-
но, здоров’я», – підбив підсумки зустрічі 
заступник генерального директора з пер-
соналу Богдан Шмигельський.

Тетяна Степанюк 
Фото Сергія Цимбаліста

НА ХАЕС ТРИВАЄ СТРАХОВА КАМПАНІЯ-2024
ОХОРОНА ЗДОРОВ’ЯОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

ЯК УБЕРЕГТИСЯ ПІШОХОДУ У ТЕМНУ ПОРУ ДОБИ
БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

Безпека – головний принцип, якого обов’язково необхідно дотримуватись при дорож-
ньому русі. Він важливий для усіх учасників дорожнього руху. Згідно з офіційною статис-
тикою, наїзд на пішохода – найбільш поширений вид дорожньо-транспортних пригод. 
Переважно ДТП за участю пішоходів відбувається в темний час доби. Світловідбиваючі 
елементи на одязі, сумках, дитячих візочках допомагають водіям та рятують життя й здо-
ров’я пішоходів. Це один із найкращих способів зробити себе помітним у темну пору доби.

Відбиваючі матеріали помітні завдяки відбиванню світла за аналогією із дзеркалом, 
що виділяє їх на тлі загального оточення. Щоб забезпечити помітність, потрібно хоча б 
невелике джерело периферійного світла. Навіть фари далекого автомобіля будуть добре 
підсвічувати світловідбиваючу поверхню.

Власна інформація

Акція з підвищення безпеки руху, започаткована працівниками 
транспортного цеху минулого року, триває. Під час неї представ-
ники ТрЦ роздавали світловідбиваючі браслети перехожим на ву-
лицях Нетішина. Також пішоходам нагадали про правила перетину 
вулиць у темну пору доби.

Обговорення договорів  добровільного медичного страхуванняОбговорення договорів  добровільного медичного страхування

Представники ТрЦ роздавали світловідбиваючі браслетиПредставники ТрЦ роздавали світловідбиваючі браслети
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РАДІАЦІЙНИЙ СТАН НАВКОЛО 
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС

 за період з 13 по 20 листопада 
2023 року

ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,088 мкЗв/год  
м. Острог – 0,097 мкЗв/год  
м. Славута – 0,101 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,092 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,087 мкЗв/год
с. Білотин – 0,102 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,108 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний та протипо-
жежний стан на промисловому майданчи-
ку та у прилеглих регіонах знаходиться на 
рівні, відповідному нормальній експлуата-
ції енергоблоків, і не перевищує природ-
них фонових значень.

«ЯДЕРНА ЕНЕРГІЯ І СВІТ»: ДЕСЯТИКЛАСНИЦЯ 
ШЕПЕТІВСЬКОГО НВК №2 СОФІЯ КУЗЬМЕНКО 

ДОСЛІДИЛА ПРОФЕСІЮ ІНЖЕНЕРА-ЕНЕРГЕТИКА

17 листопада Олена Веселова, провідний інженер ВРГіЗМІ Хмельницької АЕС, у 
приміщенні управління освіти Шепетівської міськради вручила грамоту та цінні пода-
рунки Софії Кузьменко за  І місце Всеукраїнського конкурсу рефератів «Ядерна енергія 
і світ». Дарія Павлюк, семикласниця Шепетівської гімназії №1, отримала заохочуваль-
ний подарунок за перемогу у першому, регіональному, етапі конкурсу.

Десятикласниця Шепетівського НВК №2 Софія Кузьменко на всеукраїнському рівні 
перемогла, захистивши реферат на тему: «Інженер-енергетик – перспективна профе-
сія у повоєнній Україні». Науковим керівником проєкту та мамою переможниці є вчи-
телька географії Шепетівської гімназії №1 Оксана Валеріївна Кузьменко. Мама і пе-
дагог в одній особі, як вважає школярка, – це лише бонус до перемоги, адже дівчинка 
мала змогу звернутися за консультацією та допомогою у будь-який момент.

Сама вчителька про конкурс «Ядерна енергія і світ» вперше почула понад де-
сять років тому під час масштабної екскурсії на ХАЕС, проведеної для педагогів мі-
ста Шепетівки. «Відтоді постійно готую учнів на цей конкурс. І кожна дитина, що бере 
у ньому участь, не лише виграє хороші призи, але й отримує незабутні враження», – 
розповіла Оксана Валеріївна. Її вихованці не раз посідали призові місця всеукраїнсько-
го етапу конкурсу «Ядерна енергія і світ». Серед найвагоміших результатів – Гран-прі 
Марії Молодецької, здобуте у 2014 році. Нині Марія займається науковою діяльністю у 
Львівській політехніці.

Донька вчительки фактично виростала, спостерігаючи, як мама готує учасників 
конкурсу до перемог. Зацікавившись, спробувала й сама. Дебютувала торік, проте по-
мітний результат – перше місце – здобула нині. «Декілька місяців обирала тему, кон-
сультувалася з мамою та іншими педагогами. Врешті зупинилася на темі: «Інженер-

енергетик – перспективна професія у повоєнній Україні». Ще місяць писала роботу і 
два тижні день у день тренувалася захищати проєкт. Захист відточувала перед батьком 
Олександром Леонідовичем – інженером одного з місцевих підприємств», – розповідає 
Софія. Прикметно, що, досліджуючи професію інженера-енергетика, Софія вивчала 
робочий графік, обов’язки, заробітну плату інженерів Хмельницької АЕС. Відповідаючи 
на запитання юної дослідниці, її однолітки зізнаються, що бояться обирати фах атом-
ника, адже він потребує відмінних знань точних наук.

Софія Кузьменко – постійна учасниця шкільних, міських та обласних олімпіад. У 
вільний час дівчинка займається танцями та спортом. Разом з тим, як і більшість підліт-
ків, вона все ще шукає себе. «Конкурс «Ядерна енергія і світ» – це хороша організація 
та справедливе журі. Важливо брати участь у подібних проєктах. Завдяки їм підлітки 
мають змогу краще пізнати себе та обрати професію до душі», – вважає талановита 
шепетівчанка.

Лариса Власюк

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТАПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

Атомна енергетика – це галузь, яка постійно потребує якісного 
кадрового оновлення. Саме тому свій фаховий  резерв атомники 
готують ще зі шкільної лави. Зацікавити школярів науковою діяль-
ністю вдається, зокрема, залучивши їх до Всеукраїнського конкур-
су рефератів «Ядерна енергія і світ», який проходить під егідою 
Українського ядерного товариства. По завершенню конкурсу пред-
ставники відділу зв’язків з громадськістю Хмельницької АЕС адрес-
но вручили переможцям всеукраїнського етапу цінні подарунки. 
Варто додати, що цьогоріч у мешканок 30-кілометрової зони спо-
стереження Хмельницької АЕС вагомі результати: перше місце у 
шепетівчанки Софії Кузьменко та заохочувальний приз у нетішин-
ки Соломії Шпакович. На шляху до перемоги дівчата конкурували 
з представниками інших атомних станцій та учнівською молоддю 
Києва, Харкова, Миколаєва, Дніпра, Волинської області.

СОЛОМІЯ ШПАКОВИЧ – 
ПРИЗЕРКА КОНКУРСУ РЕФЕРАТІВ

Нетішинка Соломія Шпакович взяла участь у Всеукраїнському 
конкурсі рефератів «Ядерна енергія і світ». Разом зі своєю науковою 
керівницею Світланою Олійник десятикласниця Нетішинського 
академічного ліцею підготувала роботу «Особливості розвитку 
електроенергетики в умовах війни та її повоєнне відновлення». 

Соломія розповідає, що часу на підготовку реферату було обмаль, тому не-
обхідно було зосередитись та добре опрацювати матеріал дослідження. У цьому 
учениці допомогли профорієнтаційні зустрічі, організовані Хмельницькою АЕС у 
закладах освіти Нетішина. Крім того, учасниця відвідала інформаційний центр ВП 
ХАЕС.

Вдало захистивши свою роботу, Соломія Шпакович за підсумком балів здо-
була заохочувальний приз. Працівники відділу роботи з громадськістю і ЗМІ ВП 
ХАЕС привітали юну науковицю та її наставницю та вручили призи від організа-
торів та спонсорів конкурсу: УкрЯТу, Енергоатому та Energy Safety Group.

Інженерка Хмельницької АЕС Олена Веселова з призеркамиІнженерка Хмельницької АЕС Олена Веселова з призерками
конкурсу «Ядерна енергія і світ» Софією Кузьменко, конкурсу «Ядерна енергія і світ» Софією Кузьменко, 

Дарією Павлюк та їхньою наставницею Оксаною КузьменкоДарією Павлюк та їхньою наставницею Оксаною Кузьменко

Соломія Шпакович Соломія Шпакович 
разом зі своєю разом зі своєю 

науковою керівницею науковою керівницею 
Світланою ОлійникСвітланою Олійник


